

Zusätze und Berichtigungen:

- S. 106. Der hier erwähnte versteinerte Stamm ($75\frac{3}{4}$ Ctr. im Gewicht) ist seither (Juni 1860) nach Wien für die k. k. geolog. Reichsanstalt transportirt worden.
- S. 141. In der 2. Zeile von unten (im Text) soll es statt „Vater“, heissen: „Oheim“
- S. 187 in der Seitenüberschrift soll es statt „Burg Wawrow“ heissen „Burg Wranow“
- S. 227. 8. Zeile von oben statt: „20“ soll es heissen: „2000“.